Jegyzőkönyv
Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. július 15. napján 13: 00 órakor a Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatalban tartott nyílt képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:





Forintos László, polgármester;




Herzsenáth Melinda, képviselő ;





Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő;





Mester Balázs, képviselő;





Őze István, képviselő;





Szecsődi Tibor, képviselő,





Takácsné Paréj Beáta, képviselő;

dr. Kovács Kornélia, jegyző, jegyzőkönyvvezető.
Polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Ezt követően felteszi kérdésre, hogy a Képviselő-testület a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért-e. A Képviselő-testület a meghívóban lévő napirendi pontokkal, egyetért, arról vita nélkül határoz. A polgármester a jegyzőkönyv hitelesítőknek Herzsenáth Melindát és Őze Istvánt javasolja. A Képviselő-testület a javasolt jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, őket vita nélkül elfogadja, erről határoz. 
NAPIRENDEK:

1. Vis maior igénybejelentés benyújtása

Előadó: polgármester

Polgármester:
Sajnálatos módon június 16. napján ismét vis maior eset történt községünkben. A Kaposszentbenedekre levezető út károsodott igen nagy mértékben, pontosabban annak a kövezete az aznapi hirtelen és igen nagy mennyiségben lezúduló csapadék következtében. Megtörténtek a szükséges intézkedések az ügyben, a helyszínt a katasztrófavédelem illetékes munkatársai megtekintették, a vis maior eseményről jegyzőkönyv is készült. Készült egy költségvetés is, amely 994. 640,- Forintban jelöli meg a szükséges, helyreállító munka árát. Lesz egy földmunka is a felduzzadt padkára vonatkozóan. Nagyjából 600 méteres szakaszra vonatkozik a helyreállítás, a kimosott kövezés fel lesz töltve, és bituminnal át lesz dolgozva. A felső kanyartól egészen a tűzoltószertárig terjedő területig helyreállítás szükséges. Erre a munkálatra vonatkozóan, a vis maior kárra hivatkozva lehetőségünk van pályázatot benyújtani, amelyre azonban csak most, a jegyzőkönyv felvételét követő 30 napon belül van lehetőségünk. Legalább 10 %-os önerő azonban szükséges így is a kivitelezéshez. Van-e valakinek kérdése? Ha nincs, akkor javaslom a képviselő-testületnek, hogy a vis maior pályázatot nyújtsuk be az említett helyreállítási munkák megfinanszírozásához.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:
42/2009. (VII. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete ülésén úgy határozott, hogy a Dél-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által vis maior igénybejelentést nyújt be.

A káresemény megnevezése: 2009. június 16. napján a bárdudvarnoki 95/2 helyrajzi számú úton lefolyó nagy mennyiségű csapadék az út két oldalán levő padka finom zúzalékos felső részét elmosta, annak pótlása szükséges

Helye: Bárdudvarnok, 95/2 hrsz

A káresemény forrásösszetétele:

Adatok Ft-ban

	Megnevezés
	2009. év
	%



	Saját forrás
	99. 464,-
	10

	Biztosító kártérítése
	0
	0

	Egyéb forrás
	0
	0

	Vis maior igény
	895. 176,-
	90

	Források összesen
	994. 640,-
	100


A károk helyreállításának tervezett összköltsége 994. 640,- Forint, melynek fedezetét az Önkormányzat részben tudja biztosítani.

A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi. 

A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással nem rendelkezik. 

A Képviselő-testület határoz arról, hogy a károsodott ingatlanra értékkövető határozatlan időtartamú biztosítást köt, és vállalja annak 5 éven keresztüli fenntartását, valamint a helyreállítás befejezését követő 30 napon belül igazolja a biztosítási szerződés megkötését a Tanács felé. 

Az Önkormányzat más – a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát nem tudja ellátni. 

A testület a saját forrás összegét a 2009. évi költségvetésről szóló 1/2009. (II. 11.) számú költségvetési rendeletében biztosítja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

Határidő: 2009. július 25.

Felelős: Forintos László, polgármester
2. Az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009. (II. 11.) számú rendeletének módosítása
Előadó: polgármester

Polgármester:

A megelőző határozat meghozatalának következtében, ahogy abban nyilatkoztunk is, a vis maior pályázat által megkívánt önerő meglétéről, illetve annak tervezéséről a költségvetési rendeletünkben is rendelkezni kell, ami azt jelenti, hogy külön előirányzatként fel kell tüntetni azt az összeget, amely a munkálat finanszírozásának önerejét képezi. Erre vonatkozóan szükséges tehát a költségvetési rendeletünket módosítani. Van-e kérdés? Ha nincs, akkor javaslom elfogadásra az Önkormányzat költségvetéséről szóló rendelet módosításáról szóló rendeletet.
Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009. (II. 11.) számú rendelet módosításáról szóló 6/2009. (VII. 16.) számú rendeletet.

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. Egyebek

Előadó: polgármester

Polgármester:

Ahogy arról biztosan a Képviselő-testület is tud, a jegyzői megbízatás 2009. június 30. napjáig tartott. Lefolytattunk egy pályázati eljárást jegyzői állás betöltésére, de az eredménytelenül zárult, mert senki sem nyújtott be pályázatot. Ahogy az már elhangzott, ilyen esetben a Képviselő-testületnek 30 napon belül újabb pályázatot kell kiírnia. Mindenesetre a zökkenőmentes hivatali és önkormányzati munka okán javaslom a jegyzői megbízatás meghosszabbítását dr. Kovács Kornéliának 2009. december 31. napjáig.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




43/2009. (VII. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 39/2008. (VI. 25.) számú határozatában foglaltaknak megfelelően dr. Kovács Kornéliát további hat hónap határozott időtartamra megbízza a helyettes jegyzői feladatok ellátásával 2009. július 1. napjától 2009. december 31. napjáig tartó időszakra vonatkozóan.
A Képviselő-testület egyúttal meghatalmazza a polgármestert, hogy a jelen döntéssel kapcsolatos intézkedéseket megtegye, a vonatkozó dokumentumokat aláírja.




Határidő: azonnal;



Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

A Bárdok Útja Hagyományőrző Egyesület rendezvényre készül július 25. napján, amely rendezvényre a Képviselő-testület is meghívást kapott.

(Ezt követően polgármester felolvassa a meghívót és a rendezvény programját ismerteti.) Az egyesület már az év elején jelezte, hogy szeretne a rendezvényhez támogatást kérni az Önkormányzattól. Leszögezendő, hogy az egyesület tagjai sokat dolgoztak, és dolgoznak ma is a településért. Vannak, akik ezt a rendezvényt politikai rendezvényként emlegetik, a magam részéről szeretném kijelenteni, hogy nem politikai célzattal, hanem a rendezvény mögött meghúzódó nagy fokú emberi munka, és az értékek öregbítése, a tagok összefogása miatt tartom mindenképpen fontosnak, hogy ezt a rendezvényt az Önkormányzat is támogassa. Az a személyes véleményem, hogy ez a program nagyon sűrű, de remélem, teljesíteni tudják. Ez az egyesület sokat alkotott, sokat tett a faluért. Köszöntőtáblát is elhelyeztek. Kérelmükben 220. 000,- Forint támogatást kérnek a rendezvényhez. Éppen a mai napon érkezett be a Képviselő-testülethez egy másik kérelem is, amely a Bárdudvarnoki Kulturális Hét rendezvénysorozatra vonatkozik. Erre is figyelemmel kell lennünk a támogatás megállapításánál, hiszen a költségvetés szűkös, de az ilyen jellegű rendezvényeket mindenképpen támogatni szükséges az Önkormányzat részéről. A Bárdudvarnoki Kulturális Hét támogatásáról a következő ülésen döntünk, hiszen a kérelem csak ma érkezett, ehhez még érdemben nem tudunk hozzá szólni. A mai ülésen a „Magyarok napja” című, a Bárdok Útja Hagyományőrző Egyesület által szervezett rendezvény támogatásáról kell döntenünk. A magam részéről azt javaslom, hogy maximum 100. 000,- Forint támogatást adjunk, ennél többre, pontosan a közelgő egyéb rendezvényre való tekintettel is, nem tudunk többet fordítani. De 50-60. 000,- Forintban is megállapodhatunk, a Képviselő-testület véleményére vagyok kíváncsi.
(13: 21 órakor megérkezett Mester Balázs, képviselő és Szecsődi Tibor, képviselő.)

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Szerintem a 100. 000,- Forintot mindenképpen megadhatjuk, az ifjúsági napokat is megszervezték, és ahhoz nem is kértek anyagi segítséget. Valóban tesznek annyit, hogy ennyi támogatást minimum megérdemeljenek az Önkormányzattól. 
Polgármester:

Számomra sem kétséges, hogy megérdemlik, a kérdés az, hogy a testület mekkora összeget szán ennek a rendezvénynek a támogatására. Ezen felül az a javaslatom, hogy számlával számoljanak el a támogatásról, a már sokszor említett költségvetési szempontok miatt, tehát ne pénzben felvehető támogatást adjunk, hanem bizonyos költségeket vállaljon át az Önkormányzat a megszavazott összeg erejéig. De kérem a további javaslatokat az összegre.

Őze István, alpolgármester:

Én is a 100. 000,- Forintot javaslom.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Ha van rá lehetőségünk, akkor 100. 000,- Forint támogatást javaslok én is.

Szecsődi Tibor, képviselő:

Szerintem is összességében kell felmérni az anyagi lehetőségeinket, ha csak 50. 000,- lenne lehetséges, akkor én sem javasolnék többet, de ha lehet szó 100. 000,- Forintról, akkor én is inkább azt javaslom.

Mester Balázs, képviselő:

Én sem csupán erre a rendezvényre gondolok, amikor ezen rendezvény támogatására teszek javaslatot, tudjuk jól, hogy ennek a rendezvénynek van pártra vonatkozó háttere, de ettől függetlenül azt mondom, hogy nem a párt eszméjét, hanem helyieket támogatunk azzal, ha ezt a rendezvényt támogatjuk. Az egyesület valóban sokat dolgozik, a tagok összetartanak a munkában is, és ez igenis értékelendő, akármelyik párt mögé álltak. Ők tettek annyit a faluért, hogy megérdemeljék a támogatásunkat, ha van rá mód, akkor én is a 100. 000,- Forintot javaslom.

Polgármester:

Az elhangzottakhoz kíván-e még valaki hozzátenni bármit, vagy van-e kérdés? Ha nincs, akkor a 100. 000,- Forint támogatást javaslom az említett, számlákkal alátámasztott módon.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:



44/2009. (VII. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárdok Útja Hagyományőrző Egyesület kérelmét megvizsgálta, és a 2009. június 25. napján, Zsippón megrendezésre kerülő „Magyarok napja” című rendezvényhez 100. 000,- Forint támogatást nyújt.

A támogatás keretein belül, annak értékéig az Önkormányzat számla ellenében az Egyesület által meghatározott, a rendezvényre fordított költségeket megtéríti.

A számlák benyújtását követően a támogatás Fülöp Béláné, az Egyesület elnöke részére kerül kifizetésre a Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatal pénztárából.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntésről a Bárdok Útja Hagyományőrző Egyesületet értesítse.

Határidő: 2009. augusztus 31.

Felelős: Forintos László, polgármester.

Andor István 13: 41 perckor érkezett a Képviselő-testületi ülésre, és a mai napon benyújtott kérelem felől érdeklődött. Polgármester részére előadta, hogy a kérelmet megkapta, és arról a soron következő Képviselő-testületi ülésen fognak dönteni. Andor István előadta, hogy amennyiben a Képviselő-testületnek a rendezvénnyel kapcsolatos kérdése van, úgy azt részére tegye fel. Miután a Képviselő-testület azt a tájékoztatást adta, hogy áttanulmányozza a programot, és a következő ülésen dönt a kérdésről, Andor István távozott.

Ezt követően a polgármester a következő témák vonatkozásában nyújtott tájékoztatást:

· műhelytűz Bárdibükkben, ezt követően érkezett kérelem e jegyzőhöz kerül továbbításra,

· folyamatban lévő pályázatok helyzete;
· bányai buszmegállóban történt rongálási ügy jelenlegi állása;

· dr. Fülöp László tájékoztatója a P-vízzel kapcsolatban;

· KVG Zrt 2009. július 15. napján érkezett megkeresése, és az abban foglaltak előadása;

· üdvözlő tábla Zsippón;

· 80 db élelmiszercsomagot kapott az Önkormányzat;

· Zselic Turisztikai Térkép felújításra került;

· rongálás történt a Bárdudvarnoki Általános Iskola épületében, amelynek következtében feljelentés is történt;

· terepjáró találkozó és autóverseny Bárdudvarnokon;

· Kaposmenti Közoktatási Integráció aktuális kérdései;

· folyamatban van a nyári gyermekfelügyelet Bárdudvarnokon az óvoda épületében.
Ezt követően a polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést bezárta.

K.m.f.

Forintos László 



dr. Kovács Kornélia

polgármester





jegyző

Herzsenáth Melinda



Őze István
képviselő




alpolgármester
jegyzőkönyv hitelesítő

jegyzőkönyv hitelesítő
